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Players correct (%) 75,32%

Correct answers udělí domácímu hráči ČK1.

Players correct (%) 64,94%

Brankář ve skluzu chytil na čáře velkého brankoviště míč a následně z něj celý 

vyklouzl. Rozhodčí…

Correct answers nařídí volný úder pro útočící družstvo.

Hráč vystřelil a současně se zvukem sirény překročil míč brankovou čáru. Rozhodčí…

Correct answers branku neuzná.

Players correct (%) 51,95%

Kapitán hostí si vyžádal přeměření soupeřovy čepele. Ta je zahnuta 39mm. Rozhodčí…

Players correct (%) 54,55%

Hráč neuvedený v EZOU vstřelí branku. Rozhodčí…

Correct answers branku uzná a udělí hráči ČK1.

Players correct (%) 66,23%

Correct answers Vhazování a trestné střílení.

Players correct (%) 79,22%

Brankář skrz zadní síťku brány chytne balón. Rozhodčí…

Correct answers nařídí volný úder pro útočící družstvo.

V případě dohadů při střídání musí vystřídat první družstvo…

Correct answers hostí.

Players correct (%) 61,04%

Které standardní situace musí být vždy rozehrány na písknutí?

Players correct (%) 32,47%

Pokud hráč ztratí obě boty…

Correct answers může pokračovat do nejbližšího přerušení.

Players correct (%) 68,83%

Correct answers 115 x 160cm.

Players correct (%) 36,36%

Jaký maximální počet hráčů v poli se může účastnit utkání v rámci jednoho družstva?

Correct answers 19

Kvíz z pravidel florbalu - vyhodnocení 5. kola
Total correct answers (%) 59,09%

Average score (points) 5067,95 points

Jaký rozměr má standardní florbalová branka?


